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Ata da 18ª Reunião Ordinária do Núcleo Docente Estruturante do Curso de
Engenharia de Controle e Automação de 31 de julho de 2024.

Às quinze horas e quinze minutos do dia trinta e um de julho do ano de dois mil e vinte e
quatro, sob a presidência do Professor Vinícius Barbosa Schettino, realizou-se na sala 1-
101 e também na sala virtual da plataforma Rede Nacional de Ensino e Pesquisa (RNP), a
18ª Reunião Ordinária do Núcleo Docente Estruturante do Curso de Engenharia de Controle
e Automação. Estavam presentes também os membros: Prof. Anderson Grandi Pires.
 Prof. Fabiano Drumond Chaves, Prof. Janison Rodrigues de Carvalho, Prof.
José Evaristo Rodrigues Costa, Prof. Maicon Stihler, Prof. Marlon José do Carmo,
Prof. Rodolfo Lacerda Valle. Após a verificação de quórum, o presidente agradeceu a
presença de todos e deu início à reunião com a apresentação da pauta enviada na respectiva
convocação (protocolo número 23062.034214/2024-36): 1 - Aprovação da ata da 17°
Reunião Ordinária (anexo 1); 2 -Alterações no Projeto Pedagógico de Curso (anexos 2
a 4); 3 - Aprovação da ata da 18° Reunião Ordinária. A pauta foi colocada em votação e
aprovada com 5 votos favoráveis. Iniciando pelo item 1 - Aprovação da Ata da 17ª reunião,
a ata foi aprovada por 5 votos favoráveis. No item 2 - Alterações no Projeto Pedagógico de
Curso (anexos 2 a 4), o professor Vinícius informou que após dificuldade no cadastro de
Atividades Complementares por um aluno, a SRCA contatou a coordenação e observou um
problema no novo PPC aprovado em 2022. De acordo com a Resolução CEPE 18, de 3 de
outubro de 2022, no Artigo 4°, "a carga horária das disciplinas e das atividades acadêmicas é
estabelecida em múltiplos de 15 horas-aula". No PPC da Encaut essa restrição foi respeitada
apenas para as disciplinas, não para outras atividades acadêmicas. Após discussão com a
DIRGRAD, nos sugeriram modificar a carga horária das atividades do curso conforme o
Anexo 3, de forma que a mudança fosse a menor possível. Durante a correção, foram
observados outros erros materiais, como mostrado no Anexo 4 e descrição das cargas
horárias de maneira diferente do que consta na Tabela 3. O texto corrigido consta no Anexo
2. Após a contextualização, o professor Janison Rodrigues observou que o prazo entre a
aprovação da legislação das DCNs (em 2019) e das resoluções internas do CEFET
(aprovada em julho 2022), que possibilitaram o início da reformulação do PPC, não permitiu
um trabalho adequado pelos membros do NDE. O encaminhamento de aprovar as alterações
necessárias no novo PPC foi posto em votação e aprovado com 8 votos favoráveis. Seguiu-
se ao item 3 - Aprovação da ata da 18° Reunião Ordinária, após ler a ata esquematizada,
foi posta em votação e aprovada com 8 votos favoráveis. Nada mais havendo a ser tratado, a
reunião foi encerrada às quinze horas e quarenta e oito minutos. Esta ata foi esquematizada
pelo presidente deste Núcleo Docente Estruturante, professor Vinícius Barbosa Schettino, foi
redigida pela secretária do curso de Engenharia de Controle de Automação, Tamyris Ferreira
da Silva Bianchi Grilo, e será assinada pelo presidente e demais membros presentes para



que fique comprovada a veracidade dos termos nela contidos. Leopoldina, 31 de julho de
2024.
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